Dag 2: Huiswerk

9. Bewerkings:

6 9 h1q Iy | 3 3 |15
3 |2 'z | 8 8 | 4 4 |4
| g 2 | I% g 19 0 | 8
12 | 3 6 |4 2 | & 12 | 6
11 8 S |15 3 1 Y4 1 ]
c) Voltooi die volgende optel- en aftreksomme:
9+/=36_ 35-9=26_ L2-Bb=%8_
03-5=38_ /2 + 8= &0 _ o0-25=2125_
d) Opbreek en afbreek van getalle tot 75
30=_I__+3L 31t17=20 —+____=l6
3=2+1+_10_ 25+25+25 =75 ____+__ =16
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Groepe van geto| 4
4+ 4 =8
Viere 2x4 =8

[ Vergelak artwoorde. W
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A - Verduidelik wat, jy gedoen het.
Gebruik die feite wat, JH oor ke ken om hierdie vrae te beantwoord.
| kogi 4 bene : bene
3 koeie | Z bene ’ b bene
5 koeie $I] 20 bene b koeie ﬁ 24 bene
7 koeie 28 bene 3 2 bene
———

9 koeie bene _l'io N bene
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» Gebruik die voorbeeld en voltooi die tabel.

koeiehet |2 bene. L+4L+L=3XL= 12

E.F 5 kosie het 20 bene. LAL+LYLY = SXL = 20
| Lkosichet_|b bene L+ LA+ = LXL < b
: Tkoeiehet 2% bene. LU+ L+ L+ Ly =Xy =28
g’ 8 koeie het 372 bene. L4 Lt L+ 4L+ Lty = B AL =32

Cret.a"eludne

WHS die vermenigquigingsom op die Set,a"eIBn en voltooi.
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Lt L vy ty+y =120 | = 5X4t=|20
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LUt Lt Lt +aty = 36 | = 9X4 =36
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